
I.E.S. SANTIAGO GRISOLÍA                                                   CURSO 2012/2013      

1º ESO   

NOMBRE Y APELLIDOS______________________________________________________________________  

 

FECHA _____________________________   CURSO ____________ 

    

1. (5 PUNTOS ) Resuelve 

                              

7 3 4 8 6 3                                         3 4 3 8 9 7     23 
          x    5 8       

----------------------- 

 
 

 
 

a) 6*2 + 8*3= 
b) 9*2+3*(433)= 
c) 9-[3+(3*2+2)*3]= 

 
2. (1 PUNTOS) Escribe como se leen estos números: 

  
a) 1.358.200  _________________________________________________________________ 

b) 213.052.0080 _____________________________________________________________ 

 

3. (1 PUNTOS) Calcula 
a) 52-¨(4-1)2= 

b) 2*22+2*32= 
 

4. (1 PUNTOS) Expresa en forma de una única potencia 
a) 52*5*53= 
b) 27:22:32= 

c) (22)3= 
 

5. (1 PUNTO)  En el autocar del transporte escolar vienen 16 alumnos del IES VEGA BAJA, siete 
menos de la PAZ y sólo 4 del SAN ROQUE. ¿Cuántos alumnos más podrán utilizar el autocar si 
tiene 55 plazas? 

 

 

 

 

 

 

6. (1PUNTOS) Tengo que leerme un libro de 1267 páginas en 3 semanas. La primera semana he leído 

189 páginas y la segunda el triple que en la primera, ¿cuántas páginas me quedan por leer en la 
tercera semana? 
 


